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hwupuyhti - 9pbiph  2puygdwti  gnpSwpwih punjuytidw
2newlhw  dhguwduypph  Jpw  wqnbgmpyut  qhwhwypdwl
huwpdbtypniaynity

bnipuyph duipq

«Cpgwlw dhgwywjph Ypw wanbigniejwl
thnpdwpltwlwu Yuwnpnus MNUY-h

intonbuh wwpwnwlwunipniuutpp Yuwwnwpnn' fu. Uwpuhpnujwu

Unnhp bgpulwgnieiniup’ 7 plipe




MESULLUUL PNrauLLLuuul 62ru4usnh@-3nhy
CruuU UhUYU3rp 4/ru U2H6SNKRE-3UL PNrAULLLLNRGE3UL

rhyPr® (0106-21
<4% 06 2021p.

Unipuwyph dwpgh Pouph wéfuwppduyhtt hwipuyhl gph hwtpwduyph phy
1/67 (2-E4 Yplunpn) b 8/69 hnpunpwtigptiphg hwtipuyhti 9pp
wpynibwhwbudwl wifuwpubptubph U «HHE» hwtpuyht optiph 22wigdwt
gnpéwpwih punuybdwt 2pgwljw dhgwduyph Ypw wqnbgniput
quwhunpdwt hup|bypgnyaynil

Lbpwéwlwu Jwu.

Atnuwnpynn' «HHb» hwupwihtu opbiph gnpdwpwu $PL

Pwunwpnrh nbuwyp' Cpowlw dhowywiph ypw wgnbgnipjwu
quwhwwndwl hwaytwnynyeniu /CUUY/,
/U uunbignphw/

Stnunpdwu Jujpp’ 4nunwiph dwnq, Pouh puwlwdwyp

«HH¥» hwupwihu opiph gnpdwpwu PR pulbipnieniup (wjunithbinn' Culybpnip)niu)
Uwfuwwnbuunud £ Gplwpwagk) Pouhh wdtuwprwiht hwupwiht oph hwupwywph phy 1/67
(2-E4 Ypyunpn) L 8/69 hnpwinwugptiph wpryniuwhwudwu hpwyniupp' wpyniuwpbpwlwy
(22wigdwt) b wqwwn wdtuwppent qugh Ynpqdwt bwywwnwyny, 20 nwph dwdytinny:

Cwdwdwju «Gpowlw dhowywiph Ynw wanbgnipjwl quwhwwndwu b thnpdwpluntejwu
dwuhu» << optiuph 14-pn. hnnywsdh, 4-nn dwuh, 2)-pn Yewh n. Gupwytinh, ubplwjwgywsd
gnpdniutinueyniup  nwuwlwnpgynud £ «U» Yuwnbgnphwih  gnpdniubinuejwt  wbuwlubph
gwuynud:

Ljwpuwgpuw Jwu.

Pouhh wotuwprYwihu hwupwihu onh hwupwdwipp guuynd £ << Ynunwiph dwpgh
<pwgnuuh nwpwdwnpowuh qwpbkugwlywu hwdwjuph Pouh puwlwdwiph wnwpwdpntd,
Qupbuquywu pwnwphg 10.0 Yd nbwh hyntupu® <pugnwu gtivnh hndunud:

Cwupwywph wétuwppent qugh Ynpqdwi b 2wigdwlu gnpdwpwup wnwpwdph hnnp
Uwywwwlwiht  Bawlwynigyniup'  wpryniwwpbpwlwu, punbppoguwagnpddwu boowy
Upwuwlnigjwtu  opjtlwnubiph E, huly oguwgnpddwl uwywwnwyp' wp :
opiwnutiph £ <nnwdwuh  wwpwdpp Ywqdnd £ 7.5hw, nph
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Ywnniguwwwinywsd phunieniuibin punhwunip® 12162.902 dwytipbund, wyn pynid’ 2owigdwl
qnpdwnwup hp wpnwnpwlwt (8389.1d0%) b Jupswinunbuwlwt (2214.102) Jwutwyblptipny,
odwunwl b wwhbuwnwiht nuwnbunieniuubp (1559.742):

Pouhh  hwlupwywjpp  bpypwpwlwlwl wnbuwlbinhg wbnunpdwsd £ Upqulwuh
pinipbnwiht quugywséh uwhdwuubipnud, nph Gphpwpwuwlwu Ywnnigdwsdpp Ywqudws t
dhugptidpphh, wwitingnh, dqnqnjh, Ywjiwgnih nwpwapswh wwwptbpny b snppapnwlw
Uunywdpubpny:

YGndnpdninghwlywt wnbuwltinhg hwupwywiph nwpwdpp quuynd £ Swnynitjwg
\Gnuwznewih  hwpwy-wplbywu |wugh uwhdwuubpnd, npu hptiuhg  UbpYujwgund
pinipbnuyh - pwpdpwgnud - fuhun dJwutwndwd  Epnghnt-Ywnnigwsdpwiht  nkhe$ny:
NGihtdp fuhun pwpnwgyws £ puqiwehy hwdbdwwnwpwn utin b funpp Y-w aU Yhpskpny L
dnpwlubpny:

Cwupwywiph  hhwyundtiwnphy pwgwpdwly uhotipp wwwnwudnd By 1480.0-1505.04
uwhdwuubpnud:

Cpowuh punhwunip  hhnpnbpypwpwtwlwy  wwdwuubph  duwdnpdwt  gnpdnud
Glfuwynp nbp GU Yuwnwpnud Yihdwjwuwywy, Gpypwibwpwuwlywl (gindnpbninghwlwt)
wwjdwuubipp L Gpypwpwiwlywt Yunnigwdpp: Tpowuh unnpipypyw opbipp Yuwyws bu
dopp uywpwgpywd  jBnbwiht wwwpbbph o gpbpb pninp 2ipnwgpulw
(unpwwnhgpwbhwlw) unjwpwobipnbph hbw:

Uwnpbipypjw optiph utidwt gnpdnud dbd nbip BU fuwnnud §uu wbupny wnbnnuiutipp:

<< Ununwyph dwingh Pouhh wdtuwperywiht hwupwht oph hwipwwinph hwupwht onh
L wqwwn woéfuwppnt qugh whwgnpdnnulwl wwwpubpp 01.11.1970p.-h npnipjwdp
hwunwwnyly Gu UCU Mwowpubiph MBnwlwu  <wuduwdnnndh  (MML)  Ynnihg
(wpdwwagpnieyniu phy 6141, 20.01.1971p.):

Pouhh hwupwjhu onptipp wdtuwprywihu tu (C0,-98.0-99.6%), pny| prYwjhu (pH-6.5-
6.6), uhlhywwnwiht (HSi05-109.0-180.0dg/|), punn phdhwlwu Ywqdh hhnpnlwppnuwin-
Uwwphnwwjhtu Gu 4.2-6.5q/) hwupwjuwgnuiny b 16.1-35.5°C gbipdwuwnhwuny:

Cwupwywjnh 2whwgnpdnnulwl wwawnutipp hwadwpldb) Bu snpu hnpwwnwugptipny,
wjn ryntd.

wlpwjhl onh wwpwnutin'

1/67 hnpwwnwugpny - B Ywpgh' 7.0 /UpYy Ywd 604.8 d3/op,

3/67 hnpwuwwugpny - B Ywnpgh' 0.4 /4pYy Yuwd 34.5 d3/op,

8/69 hnpwwnwugpny - B Ywpgh' 1.5 (/4pYy Yuwd 129,6 d3/op,

9/69 hnpwwnwugpny - B Ywupgh' 1.5 dny Yuwd 129,6 d3/op:

Cunwdtup® 10.4 /Unpy Yuwd 898.5 d3/op:

Uquwn wdtuwpepent gugh wwowpubp'

1/67 hnpwwwugpny - B Ywpgh' 3.2 g/ Ywd 2.3 &3/,

3/67 hnpwwnwugpny - B Ywpgh' 3.7 ¢/| fwd 2.5 3/,

8/69 hnpwwnwugpny - B wpgh' 5.0 g/| Ywd 3.8 d3/3,

9/69 hnpwwnwugpny - B Ywpgh' 3.1 g/| wd 2.1 d3/d3:

Cunwdbup' 15.0 g/| Ywd 10.7 d3/¢3:

LbpYwynwdu Cuytipnieyniup wpnyniiwptipww (2owignud) b wqun wstuwpent quq t
Ynpgnud << Ynuinwiph dwipgh Pouhh wdtuwprwihtu hwupwiht oph hwupwywiph rahL{ 1/67
(2-E4'1/67-h YpYunpn) L 8/69 hnpwinwtgptiphg' hwiwdwju 20.10.2012p. <L tu
L plwlwt  wwowpubph  Vwhwpwpnipjwu  wpwdwnpwsd
penywnynipniultph’ curad4-29/119, cura4-29/120 ¥l pun
wwjdwuwgpbpph' MY-119, MU-120:
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<npwwnwugpbiph Ynnpnhuwwnubpu Gu'

<npwwnwugph |. CK-42 Il. ARM WGS-84 | Knpwiinwiugph
hwdwpp Unnpnhuwwubiph | Ynnpnhuwwnubph | pwgwpdwy
hwdwlwpgp hwdwlwpgp pwpdpnieintup, U
2-t4 X = 4480755 X = 4480748 1494.6
(1/67-h YpYunpn) Y = 8470942 Y = 8470840
8/69 X = 4480713 X = 4480706 1488.7
Y = 8470644 Y = 8470542

Cuybpnipjwt tnpwdwnpywd hwupwiht oph opwpwuwyp Yugdnud £ 244600.0 J%/wnwph
(94600.0+150000.0) Ywd 7.75 }/UnYy, nphg Ynpgynn wquun wdtuwpent qugh dwywp
Ywqunud £ 415468.0 J3/wnnwnh:

Muwhwuownyh b wprnwnpnipjwu wéhu gnigwhbin wuhpwdbwnnugnu  wnwowgh
wybjwgub) 22wigdwu hwdwp phy 1/67 (2-E4 Upyunpn) hnpwuwnwugph hwupwihu oph
pwuwlyp' bwhyhund npwdwnpdwsd 3)/J wpunwnpnnuwunieniup hwugul hwunwnyws
7.0 /dnYy gwthny, hugwbtiu Uwl hwupwiht gnphg Ynpqynn wdtuwpent quigh dwywip, hugh
hGunbwupny U Uwpuwwbudnd £ punwjub] hwupwihu opbiph 22wigdwu gnpdwpwup:
Snpdwpwunud  Uwhuyhund  nbnwnpywd  uwppwynpnudubiph - hgnpneyniuutpp  |hnghu
pwywpwnpnud U wpnwnpnnulwunpjwt  punjwjudwt  hgnpnieyniuttpp pwdwpwpbn
hwdwp (7.0 /dnYy hwupwiht oph pEnynynigynit unwgdwu nbwpnd  2wigub] nno
hgnpnipjwdp):

Culbpnipywu Ynndhg wwhwuoynn hwupwihtu oph opwpwuwlyp Ywqdnd £ 268056.0
d/vnwph Ywd 8.5 /dpYy, nphg Ynpaynn wquwn wéluwppnt qugh dwywip Ywgdnd k
687484.8 J3/nnwnh, wn pynid.

- phy 1/67 (2-E4 UYplunpn) hnpwwwugphg' 220752.0 d3/wnwph Ywd 7.0 /4ny
hwupwjht 9nip 22wigdwt hwdwp, nphg Ynpqynn wqun wdtuwpent qugh dwyw|p
Ywqgdnw £ 507729.6 d3/wwph,

- prhy 8/69 hnpwwwugphg' 47304.0 d3/wnwph Ywd 1.5 /Ypy hwupwihu onip
wdtuwpepent qwgh Ynpguwl hwdwn, nphg Ynpgunn wquin wdtuwpent gugh dwyw|p
Ywaqdnuwd £ 179755.2 d*/wnwph:

phwdwp phy 2-E4 (1/67-h Ynlunpn) hnpwwnwugphg nbiwh 22wigdwl gnpdwnpwu
hwupwjht 9oph wnbnwihnfunwdu hpwwuwgynd £ 7,7 Yd Gpywpnigjwdp 1000d tnpwdwgdh
fudbine npwyh - funnnjwwawpny’ wndwh  dhengny Ywd  sdwugnindnn - wnnwjwinhg
wwwnpwuinjwd 26.0nn tnwpnnnigjwdp ghunbnuny' pun wpuwnpnnh Ynndhg npdwd
o2whwgnpddwu nintignygh:

funnnwlwowpp gnjnieniu niubignn £ W wugunud £ dwuwdp Jbpgbntjw, dwuwdp'
unnpgbntjw:

Pouhh wdluwppywht hwupwihtu onh hwupwywiph phy 2-E4 (1/67-h Ynplunpn) L 8/69
hnpwwnwugptiph  hwupwjhu oph  wpryniuwygbitn b wwuwpwéd  whwgnpddwt  hwdwp
Culytipnieniup bwuwwnbiunud £ hpwlwuwgub Ubppnhhojw| woluwwwupubpp'

- hpwlwuwguty uhunbdwwnhy hhnpnbpypwpwiwlwlu nbdhdwiht  unwghnuwnp

donwnhwnwnpynudubp  (dnupwinphtg)  2whwgnpdnnulwlu  hnpwwwugpbiph
o2whwgnpddwu ntidhdp b wnbuupwywu yhewyh ufwndwdp: '




- Qphwywp  hnpwwnwugptiphg  gpwnt  hpwlwuwgul  puwlwl hupuwhnuh
wwydwuubpnud® hwupwduwyph hpnpanhtwdhy W hhnpnphdhwlwu wwjdwuubpp
fuwfuwntiinig funtuwhbine hwdwp:

Cuybpnieyniup 10.0/dnYy pnnniuwynipjwdp onipp dapgunud b Uwithwpuhg' hwdwduwgu
lhwagnp  dwpduhg  unwgywsd  gpoginwgnpddwl  pnypndnipywt:  Unpyniph 9nipl
oguwagnpdytint £ wpnyniuwpbpwlwt 2wigdwu gnpdplpwgntd:

Lwpnpwwinphwih W gnpdwpwunud wfuwwnnnubiph nunbuwlbugwnuwiht Yuwphputipu
wwwhnyytiine GU Ujwihwpu gyninh fudbine opwdwnwlywpwpdwt gughg:

Cowigdwl gnpdwpwuh gnpdniutiniejwl pupwgnd gnjugwsd Yndntuwi-Yugwnwihu
Yenwweptipu ninnynud Bu nbwh Qpbugwywu-Gplwu Ynjninne YnGywnnp:

Upunwnpwlwl nng gnpdpupwgnud gnpdwpwund wnwowunwd b pwihnuubn, npnug
Ywnwdwpnwt - hpwlwtwgynd £ hwdwdwiu  (hwgnp Jwpduh Ynndhg  unwgyud
pnLjnynipjntutbph:

Pouhh wdtuwppywihu hwupwiht oph hwupwywipnud pwgwlwind Gu unnuiipwjht
tpunypubpp, dnuwlwipnd  Ywu  wpryniuwpbpwlywl,  puwibh W nunbuwlw
ohuntpyniutbp:

Culbpnigyniut ogunynud £ gnjniginit nwwbignn wywnnéwuwwwphhg L
tupwlwnnigywdpltiphg" quiquitnwp, opwnwn, biEywnpwhwnnpndwu qdtp U Ynjninwadtip,
huy hwupwyqwiph whwgnpddwl (wigdwl nt quah Ynpqdwl) hwdwp Unp odwunuwly
2hunigyniuiiph Ywnnignud sh bwuwwnbuynid:

Cultipnieyniup, hwupwjhu ophg 22wigdwt gnpdplewgp, Yowpniiwlh hpwlwlwglby
Qupbugwywl pwnuwpnud guniynn hwupwiht opbiph gnpdwpwuntd, huy wquun wtuwpeent
gwah Ynpqdwl gnpépupwgp’ Pouh gyninh Jupswlwu wwpwdpnid gunuynn  wquin
wofuwpent qwqgh Ynpquwu  wpnwnpwdwund, npnup  hwgbgwd GU - wluhpwdbown
wnbfuuninghwubpny b uwppwynpnidubpny:

Ugfuwwnwupttiph jwwnwpdwt pupwgpnd wanbgnipiniup opswlw Jhowdwph Ypw,
hwpyh wnub|ny wptuwwnwuplbiph punyep, Yihuh wutgwu b sh hwugbguh tynhwdwlwpgbph
Upw pwgwuwlwu dugnidutinh npunpdwup:

Cwupwywinph wnwpwdpp ubpwnjws sk punipjwu hwwnndy wwhwywuynn nwpwsdph
uwhdwutbpnud: 26U wpdwuwgpyby bwl << pnyutiph b Yeunwuhubiph Ywpdhp gppbpnud
U2qwd pniuwlwu Ywd Yeunwuwlwu nbuwyubph wabiwdwpbp bW wwpbwywpbn:

Lbpywywgynn  wbnwupnd  wndniyh - wnpynip Ywpnn Gu - hwunhuwuw  dhuwju
wywnupwuuwynpuwih - dhongutipp,  uwlwju, pwuh np  npwug  bppUbyneWU
huwnGuuhynipintup 2w gwsdp t, wndniyh dwywpnwyp unyuwbu pwpdp st:

Lwfuwwnbuynn wotuwinwuptbiph pupwgpnud opowlw dhowdwiph Ypw pwgwuwlwl
wantignipyniuttinp Ywufuwnpgbitine b dendbint uywwnwyny dowyyb Bu puwwwhwwuwlwu
dhgngwnnuiutinh dpwahp ninnywd’ Juwuwlwn wanbgniejwl pugwndwup, ujwgbgdwil n
thnfuhwwnnigdwu.
phwywp hnpwinwugph wpnyniiwybn owhwgnpddwl hhduwlwu wywhwugutipu bu'

- Qwupwjpt 9oph hwupwywiph wpryniuwybin b Gplwpwdwdybn swhwgnpdnidp
huwpwynp £ hpwlwtwgub] dhwju hnpwwnwugph (wy wbupyulywu Jhéwyh,
Upwlg  giuwdwuwiht  uwppwdnpnwdubph, swihhs  uwppbph,  puswbu  Uwl
uwuhnwpwlywt wwhwywuniypjwl wnwht fuhun nbdhdh gnuint wnuwnipjwu U
wwwnowd Jhbwynud wwhbne wwjdwuubpnid: -

- Udtuwppdwihtu hwupwjht oph hwupwywiph wpnyniiwpbipwlw 2y
wbwp £ hpwlwuwgulb hwwnlyy ophwdwp  (Yuwwnwdwhu) OV
Ywhwynpywd sdwugnnynn (fudbine npwyh) funnnjwlwowpny:
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- Udtuwppwihu hwupwjht onh hwupwywiph hnpwwnwugph swhwagnpdnidp wtinnp
hpwywuwgdh  hpnpnbpypwpwiwlywu  wwydwuubpht,  hwupwihu  9pbiph
hwuwnwwnywd wwawnpubiph pwuwyht, upwug phihwywu Yuqdht, sgbpdwunh6wuht
U nkdhdhu fuhun hwdwwwwnwuluwu:

- Qwlpwjhu 9pbiph whwgnpddwt dwdwuwl wuhpwdbon £ wwwhnyly optiph
Ununhghnu phdhwlywtu Yuquh wwhwywunudp:

- Qwlwypwnwihu dhongwnnidubip:

- Ulpwpbuwywuwn  Yhdwjwlwu  wwpdwuubph  dwdwuwl — wpnwubnndubph
Ywpgwynpdwu dhongwnnidubip:

- Luwfuwwnbugwd wpnh uwppwdnpniudubiph wbnwnpdw 2unphpy oph fubwnnnienit’
Ypwgwnyh 2owigdwl pupwgpnd oph Ytpwpwhndp W Ynpnwuwnp:

- Lwfuwwbuynd £ hwpwlhg wnwpwéplbpp suwfunty b swnuinnt) Yeugwnwih
wnpny b wy| tnbuwyh pwihnuubpny:

- Ppwlwuwgut] pwihnuutph jwnwywpnup' hwdwdwiu thwgnp dwpduh Ynndhg
hwuwmwunywsd uwhuwagdh:

- Ybluwpwqdwquunipjwl ywhwwuntejwut ninnywd dhongwnnidubn b wyju:
Uwnnptipypjw hwupwjhtu ontiph hwupwdwjptiph pwhwgnpddwt dwdwlwly bwhuwwnbudnud b
hanwhwgd_md tu ntidhdwjhu nhunnwpynwdutp, npnug bwywwnwlu £

hwupwywjph 2whwgnpddwt  dwdwuwly hwupwhtu oph pwuwyh L npwyh
Yuwyniuntpjwu ywhwwunp,

- htwpwynp uywndwt b wnunnundwt pugwhwjunndu ne bwluwggnipwgnidp,

- uwnnpbpynpw  hwupwihtu opbiph puwlwu nu fuwfundwd nbdhdubph L npwug
Suwynpdwt ophtwswihnigyniutbiph nwunwduwuhpnieiniup,

- uwnnpbipynw  hwupwihu  9ntiph  ntidhdh  Ywpbwdwdybn no Gplupwdwdytn
Ywlfuwwnbunwubiph hwdwp ndjwiubph hwdwpwagpnidp b dapindnyeyniup,

- uwnnpbpynw hwupwiht optiph wnunnundwu b uywndwu wunhwuh guwhwundwu
dwuht hGuwybwnwihu ndjwiubpp unwgnidp,

- unnptipynjw hwupwjht optiph 2whwagnpdynn hwupwywjptipnid oph dwiuuh, Gugdwu
Ywd dwlwpnuwyh b gbipdwunhtwuh swihnwubiph, huswbu bwl $hghlwphdhwlwu
wbwhqubph hpwlwuwgnudp, unnpbpypjw opbiph wwowpubph Ypwguwhwndwu
owbpwuwnhy ndjwiubph hwjwpwagpnidp, Jowyndp bW wdthnthndp,

- punbppogunwgnpddwl htinnbwupny ptwwwhwwuwlwu Ynpniunubiph ujwgbignudp,
wuybpwnwnpd wgnbgniejwu Ywufuwnpgbnup,

- wdihnth ndyuiubph hhdwu ypw wnwownpynigyniutbph dowynuwp b ubplwjwgnidp
lhwqnp dwpduhu:

CUUS-nW  Uwfuwwbudtp Gu uwlb dhongwnnudubip, ninnywd’  woluwwnmwupwihtu
dhowdwjpnud  wpfuwwnnubph  wuunwugnigyuup,  wpunwlwpg  hpwyhwlutiph
wpdwquwupdwup, huwpwynp wanbignigjniuutiph denddwut n Ywufuwpgbdwup: Pngnp
dhongwnnudubnu  hpkug  gnpédnnnigjniuubpnd wdihnthdly  Bu plwwwhwwuwywu
Ywnwywpdwu b dnuhpnphugh wwuubpnud:

Cwupwjht opbiph gnpdwpwund Juwuwlwnp Ynietiph wpnwubndwyu wnpnipubp bu
Ywpuwjwlywu uwppwynpndubipp: Onwiht wjwquwu wpunwubnynn Juwuwlwp unpbpu
GU" wqnuh  bplopuhnubpp L wdtuwduh opupnubpp: CUUSX-nd  hwodwplyb, bu
wpunwubwnudubph pwuwlutipp: Upunwubinnwiubph wgnbignigyniup quwhwnbine hwdwn
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hwadh wnubiny bwb $nuwjht gnigwuhgutinp, sku gipwquugnud puwlwyuwypbph hwdwn
uwhdwudwsd UfaY4-pp:

wpyh wnubnd, np Culbipniejwt gnpdniubiniejw pupwgpnd Yuwuwlwp Uniyetiph
wpunwubnnubp b wnunindws  gptiph - wpnwhnup  nbwh  9pwiht  nbunipuubp  h
Uwfuwwbuynd,  nunbuwlwt  Juwup  hwodwpbyby b dhwt hnnught  nbunipuubph
JbGpwpbipjwy, husp Yuaqunid £ 27731.4npwd:

Cultpnigyniup Yhpwhwuwguh 2powyw dhowywiph Ynw pwgwuwlwl wanbgnipjw
Ywutuwpgbdwtu ne dindwgdwtt ninndwd danwnhuwpynidubn /hwupwiht onip, hnnwht
dwadlnype, dpun|npuiwiht on, YEluwpwqiwquunipjwl/, npnug hpwlwlwgdwl tywwnwlny
Uwfuwwnbuynud £ rnwpbljwt dwutwhwub) 1500 000 npwd:

Lwfuwwbuynn gnpdniubinipiniup hp npwlwl wanbgnigniut £ niubuwine hwdwjuph
unghwjwlwu hwpgnud: Pwpdp quwhwnbing wqnwyhp hwdwjuph nbpp gnpdwpuwuh
qupgwgdwu dbe’ Culybipnigyniup wwwpwuwnwlwd £ owpniiwlbp hp Ynpwynpwinhy U
unghwjwlwl pwnwpwywunieiniup, hwdwjuph qupgugdwup wwpbwu wnpwdwnpbing
dhusl &Yy dhihnu npwd:

bapwihwlhy  dwu.  Ynunwph  dwpgh  Rouhh  wdluwpewihl  hwupwiht  oph
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